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KynuTb 3eMJ1t0, 3eMesibHbIN y4acTok 3a 999 000 py6nein Ha ConHeYHas ya

benropopackas obnactb, HoBOOCKONbCKMI panioH, Hoebin Ockon, ConHevHas yn

999 000 P [x]
68 425P 3a coT.

14.60 corT.

Obuwas

MpofaeTcs OTANYHBIN Y4aCTOK Mo agpecy: MKp. ABMaLMOHHbLIN, Y. ConHeYHas. MNpefHasHayeH ong WHAUBULAYASbHOMO XWUNULLHOMO CTPOUTENbCTBA.
YyacTok 14,6 COTOK 3eMn B COBCTBEHHOCTW. Yr0BOW. BCce KOMMYHUKaLMW NoABeAEHbl. Bbl MOXXeTe KynnTb Y4acTOK, 1 MOCTPOUTL 4OM MO
NNOTEYHON CTaBKe 6 % Mo IbFrOTHOW CTaBKe, eC/iv noanajaeTe nod by 13 KaTeropui: 1. Monopnas ceMbs (BO3pacT KaXKAoro U3 Cyrnpyros He
OOJDKeH npeBbiwaTb 35 neT). 2. HBanugbl 1-i, 2-i, 3-i rpynnbl. 3. POAUTENN, Ha WXAMBEHUM KOTOPbLIX HAX0AATCS MHBaAMAbl 1- rpynnsl. 4.
BeTepaHbl 60eBbIx LeNCTBUIA. 5. YneHbl ceMel rpa)kaaH, NornbLumx nNpu NPOXoXXAEHUN BOEHHOW CNTY>XObl MO KOHTPAKTY, MO NpK3biBy Mo MobMAn3aLmm
NN - 3aKJIOYMBLUMX KOHTPAKT 0 406pOoBOALHOM cogencTeum BoopyxeHHbiM Crunam Poccuinckon ®egepaunm 1 NpuHUMaBLUMX y4acTe B NpOoBeaeHUN
cneuvanbHON BOEHHOW onepauun Ha Tepputopun YkpauHsl, JIHP, LHP, 3anopoxXckon n XepCoHCcKon obnacten. 6. BeTepaHbl Tpyaa. 7. YH4aCTHUKK
NIMKBMIauny asapmm Ha YepHobbinbckon A3C. 8. CeMbi, B3sBLUME ONEKYHCTBO Haf AeTbMU-CUPOTaMu. 9. HenosiHble CeMbU, COCTOALLME U3 OQHOMO
poauTtens. 10. Fpa)kaaHe, Xuanwe KoTopbiX pa3pyLLIeHo B pe3ybTaTe CTUXMNHOro 6eaCTBUS, TEPPOPUCTUYECKOrO aKTa, BOEHHbIX AENCTBUA 1Nan No
NpUYMHE aBapUNHOro COCTOSHMA, CTaBLUEr0 HENPUIOAHLIM A1 NPOXUBaHUA. 11. I'pakaaHe, NpubbIBLLUME Ha HOBOE MECTO XXUTESIbCTBA ...
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[IpopmaBell: bynuenko Anekceu BmaguMupoBuy
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